
„Legnagyobb cél pedig, itt, e földi létben, 

Ember lenni mindég, minden körülményben.” 

(Arany János) 

 

Angyal Bernadettnek hívnak. Tápiószecsőn élek 

születésem óta a családommal. Általános iskolai éveimet a helyi 

gróf Széchenyi István Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 

diákjaként végeztem. 4 éven át voltam az iskolai énekkar és a 

színjátszó szakkör tagja. Már általános iskolás koromban tudtam, 

hogy felnőttként gyerekekkel szeretnék foglalkozni. Testnevelő 

tanárom gyermekként megtanított az empátia és az elfogadás 

fontosságára. Ennek szellemében nevelem diákjaim a mai napig. Legfontosabb célomnak 

tartom a diákok sikerélményhez való juttatását. 

Gimnazistaként a nagykátai Damjanich János Gimnázium és Kertészeti 

Szakközépiskolában tanultam emelt nyelvi tagozaton angol és francia nyelvet. Mindkét 

tantárgyból sikeres nyelvvizsgát tettem. Gimnáziumi éveim alatt a nyelvek mellett 

érdeklődésem a magyar irodalom tantárgy felé kimagasló volt. Már akkor is nagyon szerettem 

olvasni, szabadidőmben szívesen olvasok a mai napig is.  

Pedagógusi végzettségemet a jászberényi Szent István Egyetem Alkalmazott 

Bölcsészeti Karán szereztem. A tanítói diplomám mellé műveltségterületként a magyar nyelv-

és irodalom szakot választottam. Egyetemi éveim igazán meghatározóak voltak számomra.  

2013 szeptembere óta tanítok a Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskolában. Az itt eltöltött éveim 

nem csak tanítással, hanem tanulással is teltek. 2015-ben végeztem a Szent Gergely 

Népfőiskola- Romamentor szakpedagógusaként. 2020 októberében sikeresen minősültem 

Pedagógus II. fokozatba. 

A felső tagozaton a Paca-kör vezetője vagyok, ahol a gyerekek különböző festési technikákkal 

ismerkedhetnek meg, de egyéni látásmódjuk alapján készítik el festményeiket. Az alkotásaikat 

az iskolában több alkalommal is kiállítjuk.  Rajzpályázatokkal inspiráljuk a többi diákot, hogy 

csatlakozzanak a szakkörünkhöz.  

2023 szeptembere óta a Diákönkormányzat vezetője vagyok. A most ballagó osztályommal sok 

szép programot sikerült közösen megvalósítanunk. 

Iskolánk Drog prevenciós programjának ötletgazdája és előadója vagyok. A program 

sikerességét bizonyítja, hogy több környékbeli iskolában is tartottam már előadást.  



Diákjaim nevelése során gondosan odafigyelek a jó osztályközösség kialakítására, 

mindemelett az önállóságra és a pontosságra nevelem őket. Az oktatás mellett fontosnak tartom 

a nevelést és az órák jó hangulatának megteremtését.  

Nyitott, lendületes pedagógusként feladatomnak tekintem, hogy a mai felgyorsult világban 

tanulóink minden kérdésre választ kapva, egy értékekkel teli, értéket őrző légkörben 

nevelkedhessenek, egészséges környezetben. Szívügyem, hogy érzelmekben gazdag, boldog 

diákként távozhassanak intézményünkből. Hiszem, hogy közös munkával, nyitottsággal és 

egymás megbecsülésével sok szép élmény és eredmény vár ránk az előttünk álló tanévek során. 

 

Várom a közös kezdést, kezdjük meg együtt ezt az izgalmas új fejezetet! 

 

Szeretettel, Betti néni 


